

“江苏医惠保1号”上线一个月,我市迎来投保小高峰——

# “医保+医惠保”成家庭保障标配

10月中旬,普惠型商业补充医疗保险“江苏医惠保1号”正式上线,其因价格亲民、参保门槛低、保障水平高等优势,颇受消费者青睐。“江苏医惠保1号”项目组数据显示,产品上线一个月全省参保人数已突破200万人。昨日,记者从南通市保险行业协会了解到,南通消费者“江苏医惠保1号”的投保量持续增长,目前已迎来投保小高峰。那么,2024年度的“江苏医惠保1号”到底“惠”在哪里,与此前版本有何不同?记者就此进行探访。

## 江苏医惠保,惠民在哪里

近年来,随着社会大众保险保障意识的增强,为家人配置周全保障的需求也不断增加。2021年底,“江苏医惠保1号”首次推出后,因其普惠性强、减负效果好,而受到广泛关注。数据显示,截至2023年9月30日,累计服务800万人,累计赔付超过12亿元。江苏省累计赔付的受益人群达11.82万人,61.84万人次。

“花笔小钱就能获得大保障,这是实实在在的惠民举措。”南通市民吴先生已连续两年投保“江苏医惠保1号”。今年1月,吴先生因突发寒战发热、最高体温40℃入院治疗,被诊断为心室良性肿瘤,医保及大病保险报销完自费约11.5万元,因为投保

“江苏医惠保1号”,其获得赔付46929元,减轻了家庭负担。

“该产品与医疗保障制度有效衔接,在分担重特大疾病风险等方面发挥重要作用。”业内人士认为,作为由政府指导监督的普惠型商业补充医疗保险,“江苏医惠保1号”是多层次医保体系建设的一部分,在基本医保、大病保险基础上,进一步减轻医疗费用负担的重要措施,同时帮助民众有效减轻了高额医疗费用负担、防范因病返贫的风险。

统计数据显示,“江苏医惠保1号”推出两年来,单笔最高赔付68.2万元,单人最高赔付128.6万元。“江苏医惠保1号”既往病史投保人员理赔人次占比约为35.8%,持续为友友病性关节炎、急性淋巴细胞白血病、骨髓增生异常综合征等既往病史投保人员,减轻巨额医疗费用负担。

## 升级保障版,不同在哪里

“只要是江苏省内社会基本医疗保险的在保人员均可投保,投保不限年龄、不限病史、不限户籍、不限职业。”紫金保险是2024年度“江苏医惠保1号”主承保,南通中支相关负责人介绍,江苏职工医保投保人可使用医保个账余额为本人和拥有江苏

医保的配偶、父母及子女缴费,可以为同为江苏省在保状态的直系亲属投保,一人可为全家投保。

据了解,2024年度“江苏医惠保1号”推出“基础版”和“升级版”两个版本,“基础版”的保费与2023年“江苏医惠保1号”保持不变,仍然为158元每年,主体四重保障责任不变。新推出的升级版为258元每年,在基础版四项保障责任的基础上,新增两项0免赔责任,责任增至6重,保障责任更为全面,满足不同群众多元化医疗保障需求。

值得关注的是,如去年是以健康人群身份投保,保障期间生病确诊,今年续保仍能享受健康人群的保障待遇。“江苏医惠保1号”对于被保险人赔付标准的认定,以首次保障生效前的健康状况为准,首次为非既往病史投保人员,连续投保不中断,保障待遇仍按照初次投保的健康人群享受,报销待遇不变,报销比例不降,尽可能为患病家庭承担更多。

此外,今年“江苏医惠保1号”还增加健康增值服务项目,从16项增至20项,包括健康随访、重大疾病早筛、心理咨询、平台5折购药优惠等,增强投保人员的健康管理意识,提升健康服务水平,通过优化服务从源头上做好预防和健康管理。

## “基本医保+江苏医惠保”成标配

“基本医保加上医惠保现在已经成为我们家庭的保险保障标配。”昨天,市民张女士使用医保个账为父母投保“江苏医惠保1号”。“医保基本就药店买药,自己的医保个账余额还较多。”张女士说,用医保来支付保险保单,不仅能尽一份孝心让老人多一重保障,还能有效激活沉睡在医保个账内的资金。

记者在随机采访中了解到,不少市民与张女士抱有同样的想法。记者从南通市保险行业协会了解到,近段时间以来,我市各相关承保机构积极加大宣传推广,南通市民的“江苏医惠保1号”投保量猛增。据了解,2024年度“江苏医惠保1号”投保日期截至2023年12月31日,可通过“江苏医惠保1号”微信公众号、支付宝等渠道进行在线投保。

对于已投保市民如何查询保单,相关保险公司介绍,市民可以关注官方指定投保平台“江苏医惠保1号”微信公众号,进入公众号“2024保障”菜单栏进行“2024保单”查询即可。如果显示“待承保”或“保障中”均为正常现象,保单将于2024年1月1日统一生效。

本报记者 张水兰 顾凌

## 省首批优秀行知实验学校名单公布 南通15所学校上榜

本报讯 (记者沈樑)日前,我省首批52所优秀行知实验学校名单公布,南通15所学校上榜,总数位列全省第一。

陶行知是我国著名人民教育家,他以“捧着一颗心来,不带半根草去”的赤子之心,为中国教育探寻新路。“生活即教育”是陶行知生活教育理论的核心,它强调生活本身的教育意义,反对传统教育脱离生活而以书本为中心。

据了解,我市陶行知研究会成立于1986年6月。该协会以“开展陶行知教育思想的研究和实践,推进和发展教育公益事业”为宗旨,其科研成果《名师是怎样炼成的》曾荣获南通市哲学社会科学优秀成果一等奖、江苏省哲学社会科学优秀成果三等奖。截至目前,我市共有陶行知实验学校135所。



日前,主题为“探寻传统文化,传承少先队精神”的东社学校少先队校外社会实践活动在通州区东社镇东平村党建基地举行,活动加深了学生们对传统文化和现代科技的进一步理解,得到一致好评。记者 许从军摄

## 累计化解纠纷4210余起,海门构筑警务+网格+物业管理新模式—— 群众的烦心事有处说有人管

“没想到这么快就帮我们解决了烦心事,服务很好,效率很高,我们很满意。”日前,家住海门街道复兴新村216栋的洪女士笑着告诉记者。原来,复兴新村网格员在走访时发现了一起由屋顶漏水引起的纠纷。了解事情原委后,网格员通知了社区民警和物业红管家,并邀请相关居民代表,一起协商解决。目前,屋顶修补工作已进入尾声。

近年来,海门公安各派出所积极会同社区、物业等基层力量,精准掌握矛盾纠纷隐患苗头,让人民群众的烦心事“有处说”“有人管”,全力打造社区警务工作新模式。

### 警社融合,夯实基层基础工作

一大早,海门城南派出所民警成泽霜就来到辖区,开始一天的走访。作为社区民警,成泽霜还有另一个身份,就是辖区社区的党总支书记。

“这是一种警务模式的转变。”成泽霜说,社区民警担任党总支书记一职后,通

过发挥职能优势和桥梁纽带作用,让警务工作和社区工作更加统一,实现警社联动、优势互补,还有效统筹原本相对分散的物业管理力量,产生一加一大于二的叠加效果。

民生新村是城南派出所辖区内的一个老旧小区,之前一直有部分居民随意丢弃生活垃圾,不光污染环境,还常常激化邻里矛盾,物业管理人员和网格员多次组织协商,效果不佳。担任社区党总支副书记的成泽霜处理此类纠纷时,整合各方力量,开展联合执法,影响小区多年的环境问题迎刃而解。

浦江社区党总支书记龚瑶瑶说:“社区商铺多、出租房多、安置房小区多,以前实在解决不了问题了才把社区民警喊过来,现在他们就是社区干部,为我们开展工作提供了强有力的支撑和保障。”

### 群防群治,引领警务新模式

师山广场位于城市中心区域,广场内

商铺林立,游玩市民较多。在这里,经常可以看到“海门义警”师山社区的队员们走街串巷,向商户和游客宣传防盗、防骗等知识。

2022年,海门区公安局将每个社区的物业管理人员和社区网格员组织起来,成立“海门义警”,主要开展群防群治和辅助性警务活动。现在,“海门义警”已遍布全区各个社区,吸引越来越多的社会力量参与社会基层治理,被群众称为心系平安的东洲“新警力”。

“那边好像有人争吵,我们过去看看!”10月底的一个晚上,通源社区义警队在步行街夜市巡逻,听到一店铺内传出争吵声,原来是顾客与店主发生口角。经队员现场调解,矛盾迅速化解。“我刚准备报警,你们就到了。”店主朝民警竖起了大拇指。

“网格员和物业管理人员已成为社区民警开展工作的得力帮手。”海门区公安局城东派出所所长朱津岑介绍,充分发挥群防群治力量优势,已然成为海门公安探索基层社会治理创新的新路径。

### 前端感知,迅速响应促和谐

“非常感谢你们,我们双方很满意。”近日,家住海门街道的李先生因为和邻居的停车问题发生纠纷,在派出所民警积极“撮合”下,小区物业及时出手合理调整车位安排,最终在社区网格员的见证下,双方握手言和。

在原有社区网络化管理的基础上,海门区公安局各派出所持续推进矛盾纠纷排查调处“跨前一步”工作格局,不断扩展“微网格”力量资源,搭建多元服务平台,强化从源头摸排到末梢处置的全过程管控。

“打破社区管理者和参与者这一壁垒,让共建共治作用于社区警务管理中,最终,真正受益者也是我们辖区的每一个居民。”城中派出所所长张华介绍。

“警务+网格+物业”管理模式自运行以来,全区累计化解各类矛盾纠纷4210余起,消除安全隐患460余起,排查上报有价值案件线索60余条。

本报通讯员 彭炜峰 王宇 本报记者 黄天玲

## 股权转让公告

本公司是一家台港澳独资企业,主要从事服装生产和销售,注册资本500万美元,现有工业用地29.98亩,厂房11796平方米,商品房6套、约660平方米,用于服装生产的配套设备近200台/套,坐落于南通市通京大道89号,现准备将公司股权转让,有意向者请于2023年11月15日至2023年11月29日期间,与我公司施部长联系,手机号:15371999699。

江苏英瑞集团有限公司  
2023年11月15日

## 网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2023年12月16日10时至2023年12月17日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:https://sf.taobao.com,户名:南通市海门区人民法院)对南通市崇川区万濠山庄1幢101室不动产进行公开司法拍卖。

起拍价1931361元,保证金20万元,竞价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2023年11月14日

## 网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2023年12月20日10时至2023年12月21日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:https://sf.taobao.com,户名:南通市海门区人民法院)对南通市海门区海门街道通源新村405幢503室不动产进行公开司法拍卖。

起拍价125万元,保证金25万元,竞价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2023年11月14日

## 遗失启事

▲陈永生遗失江苏星湖置业有限公司开具的江苏增值税普通发票,代码:3200154350,号码:08741392,金额:145906元,海悦嘉园22-502,22-B205,声明作废。

▲崇川区壹棵树烘焙店遗失

食品经营许可证副本,编号:JY23206020215281,声明作废。

▲(父亲:秦杰,母亲:陆颖)秦添乐,2023年11月13号遗失出生医学证明,证件编号:

T320959690,现声明作废。

▲南通志高医疗器械有限公司遗失公章一枚,声明作废。

人自本公告发布之日起45日

内向清算组申报债权债务。

联系人:朱进

联系电话:0513-87906588

地址:南通市如皋市九华镇郭洋村四组。邮编:226541

南通市如皋爱心护理院清算小组

2023年11月13日

## 注销清算公告

南通市如皋爱心护理院(统一社会信用代码:52320600M16909003A),根据理事会决议,拟向登记管理机关南通市民政局申请注销登记。清算工作组由邢红芳、朱进、钮小磊、王美芳、张捷组成,组长邢红芳。

线上办理  
请扫码

业务办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

## 惠民服务潮汐停车上线 首批500余车位一元停

本报讯 (记者蒋娇娇)为有效利用空余泊位、盘活停车资源、缓解周边区域“停车难”的问题,昨日,潮汐共享(一元停)第一批清单正式上线。记者从崇川区城管局了解到,此次崇川区辖区内南通智泊停车管理有限公司和崇川区智慧城市运营公司2家国有运营公司停车资源实行“潮汐共享”开放后,周边居民可享500余潮汐车位。

停车模式以及停车时间如何?记者从崇川区城管局了解到,对有企事业单位的停车场实行潮汐免费停,例如停车时间从晚6:00到早8:00,在全区机关、企事业单位等内部专用停车场实行夜间免费泊位共享。在部分区域有公共停车场试点开展夜间“一元潮汐停”活动。引导区内社会停车场试点开展夜间“优惠停”活动,原则上收费标准不高于每次5元,可设置为2元、3元等一晚;同时鼓励有条件的居民小区实行错时共享停车;在区内有条件的城市道路推行夜间限时潮汐停车。

崇川区城管局车辆秩序科科长薛飞介绍,鼓励有条件的企事业单位和商业设施、旅游景区、体育场馆、居民小区内的停车场实行潮汐共享,形成“内外联动、错时共享”的停车资源潮汐共享利用格局,持续提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。

## 我市校企融通培养高技能人才 首个中职托育产教融合共同体成立

本报讯 (记者沈樑)13日,江苏立宝托育有限公司和南通中专共同举行仪式,宣布藜宝托育产业学院在南通中专成立。这也是我市首个在中等职业院校中开设的托育产教融合共同体。

早在2004年,南通中专就开设学前教育专业,培养高素质、高技能的托育人才。2021年,教育部在《职业教育专业目录(2021年)》中,新增婴幼儿托育服务与管理专业。本次产业学院成立后,南通中专的婴幼儿托育服务与管理专业将更加有效对接托育机构系列岗位,为学校婴幼儿托育专业人才的培养搭建更为广阔的平台,也为构建富有特色的校企融通课程体系探明了方向。

建设产业学院是我校“双优”建设和应用型人才培养的必然要求,是产学研融合的深度拓展,也是专业建设的必然路径。”南通中专党委书记李明生表示,产业学院的成立,将为南通中专学生提供更多的实习、实训机会,帮助他们更早掌握技能技巧,也为今后融入社会、走向社会奠定了扎实基础。

据了解,立宝托育成立于2018年,目前在南通、无锡有20家园所,可以提供1600个托位。立宝托育总经理张小荣表示,双方将探索一些新的合作模式和机制,不断深化产教融合的内涵和外延,更好地满足南通城市的托育需求。

## 全省首个 方便取件 24小时邮政自助驿站亮相海安

本报讯 (见习记者王建波 通讯员李仁霞 俞妍)“叮咚,您的快件已出库。”13日晚上10点,刚出差回来的潘女士根据短信提示,扫码进入位于海安行政中心大楼一楼的邮政24小时自助驿站,根据快递条码号和邮件编号,进行自助取件,整个流程用时1分多钟。“我的工作经常需要加班,以前回家取件时驿站都关门了。现在不管下班多晚,我只需要用手机扫一扫就能自助取件,确实方便了许多。”潘女士表示。

今年以来,海安邮政分公司充分发挥资源优势,依托智能科技系统,牵头社会快递公司,打造全省首个24小时邮政自助驿站,为消费者带来数字化的便捷取件体验,极大地缓解了末端配送的投递压力。驿站于11月初投入使用,开业首日入库快递380余件,日入库量最高600件左右,目前,该市已建成4家24小时邮政自助驿站。

“自助驿站的设立减轻了揽投人员的工作压力,解决了上下班高峰期、春节等节假日期间人手不足的问题。”海安邮政分公司党委书记、总经理张海军表示,下一步将继续推广无人驿站,以“寻味海安